AQUACLEAN POOL CLEANING KIT

OWNER'S MANUAL

WARNING

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS. READ AND FOLLOW
ALL INSTRUCTIONS.

WARNING: To reduce the risk of injury, do not permit children to
use this product.

WARNING: Only adults should assemble and disassemble this
product.

WARNING: Do not use the filter pump/sand filter while the pool
is occupied.

WARNING: Ensure the filter pump/sand filter is unplugged before
any maintenance begins or severe risk of injury or death exists.
NOTE: Remove the product from the pool before placing a cover
over the pool.

NOTE: Please examine and verify all components are present
before use. Notify Bestway at the customer service address
listed on this manual for any damaged or missing parts at the
time of purchase.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Specification

Filter Pump/Sand Filter Compatibility 2,006 L/h (530 gal./h) flow rate and above

Pool Compatibility : For use with all above ground pools

NOTE: Drawings for illustration purpose only. May not reflect actual
product. Not to scale.

IMPORTANT: Place the vacuum into the water and fill the vacuum hose
with water in order to remove all the air. Follow the 3 steps in step 5; use
the vacuum only when the hose is full of water.

NOTE: We supply Hose Adapter, use it for your pool. (See Step 6a1)
If there are two outlet valves on your pool, please block one of them.
(See Step 6a2)

Pool Vacuum Operation

1. Use the provided owner’s manual to set up the filter pump/sand filter.
Turn on the filter pump/sand filter to activate the pool vacuum.

NOTE: If the filter pump/sand filter is running dry, no water flowing into

the filter pump/sand filter, please unplug the pump, open the Air Release

Valve to bleed the air from the filter pump/sand filter. When water starts

to flow out, close the Air Release Valve, restart the pump.

2. When finished, unplug the filter pump/sand filter and remove any
debris from the debris bag and filter cartridge. (See Step 8)

NOTE: Never use your pool vacuum without the debris bag; failure to do

so may clog your filter pump/sand filter. Make sure to empty the debris

bag regularly to ensure the maximum suction possible.

Storage

1. Disassemble the product.

2. Clean and dry all the parts thoroughly.
3. Store in a warm dry place.

KIT DE NETTOYAGE DE PISCINE AQUACLEAN

MANUEL DE L'UTILISATEUR

ATTENTION

IMPORTANTES CONSIGNES DE SECURITE. LISEZ ET RESPECTEZ
CES INSTRUCTIONS.

ATTENTION : Pour réduire les risques de Iésions, vous ne devez pas
permettre a des enfants d'utiliser ce produit.

ATTENTION : Seuls des adultes peuvent monter et démonter ce produit.
ATTENTION : N'utilisez pas la pompe de filtration/le filtre & sable quand
la piscine est occupée.

ATTENTION : Vérifiez que la pompe de filtration/le filtre & sable est
débranché avant de commencer I'entretien car il existe un risque de
blessure grave voire mortelle.

REMARQUE : Enlevez le produit de la piscine avant de placer une
bache de couverture sur la piscine.

REMARQUE : Controlez SVP que tous les composants sont présents
avant I'utilisation. Informez Bestway a I'adresse du service clientéle
répertoriée dans ce manuel en cas de dommage ou pieces manquantes
au moment de |'achat.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Caractéristiques

Compatibilité de la pompe de

filtration/du filtre & sable : Débit 2 2006 I/ (530 gal/h)

Compatibilité de la piscine Utilisez-le avec toutes les piscines hors sol

REMARQUE : Les dessins servent uniquement a illustrer le produit. lls ne
correspondent pas nécessairement au produit réel et ne sont pas a 'échelle réelle.

IMPORTANT : Placez I'aspirateur dans I'eau et remplissez le tuyau de I'aspirateur
avec de I'eau afin de purger tout 'air. Suivez les 3 étapes du schéma 5 ; n'utilisez
I'aspirateur que quand le tuyau est plein d'eau.

REMARQUE : nous fournissons un adaptateur de tuyau, utilisez-le pour votre
piscine. (Voir étape n° 6a1)

Si votre piscine présente deux vannes de sortie, veuillez bloquer I'une d'elles.
(Voir étape n° 6a2)

Fonctionnement de I'aspirateur de piscine

1. Utilisez la notice d'instructions fournies avec pour installer la pompe de
filtration/le filtre & sable. Allumez la pompe de filtration/le filtre & sable pour
mettre en marche le vide de la piscine.

REMARQUE : si la pompe de filtration/le filtre & sable fonctionne a vide et que

I'eau ne s'écoule pas dans la pompe de filtration/le filtre & sable, débranchez la

pompe, ouvrez la soupape d'évacuation d'air pour purger I'air de la pompe de

filtration/du filtre & sable. Quand 'eau commence & sortir, fermez la soupape

d'évacuation dair, redémarrez la pompe.

2. Quand I'opération est terminée, débranchez la pompe de filtration/le filtre & sable
et enlevez les débris du sac de débris et de la cartouche du filtre. (voir étape n° 8)

REMARQUE : N'uilisez jamais votre vide de la piscine sans le sac de débris car

cela pourrait obstruer votre pompe de filtration/filtre a sable. Videz réguliérement

le sachet & déchets pour assurer la plus grande aspiration possible.

Stockage

1. Démontez le produit.

2. Nettoyez et séchez soigneusement toutes les piéces.
3. Rangez-le dans un lieu chaud et sec.

POOL-REINIGUNGSSET AQUACLEAN

BENUTZERHANDBUCH

ACHTUNG

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN. BIETE LESEN UND BEACHTEN
SIE ALLE SICHERHEITSBESTIMMUNGEN.

ACHTUNG: Untersagen Sie Kindern die Benutzung dieses Produkts, um die
Gefahr von Unféllen zu vermeiden.

ACHTUNG: Nur Erwachsene sollten dieses Produkt zusammen- und abbauen.
ACHTUNG: Verwenden Sie die Filterpumpe / den Sandfilter nicht, wéhrend der
Pool benutzt wird.

ACHTUNG: Stellen Sie sicher, dass die Filterpumpe / der Sandfilter von der
Energieversorgung getrennt ist, bevor Sie mit Wartungsarbeiten jeglicher Art
beginnen, da ansonsten das Risiko schwerer Verletzungen bis hin zum Tod besteht.
HINWEIS: Bitte entfernen Sie das Produkt aus dem Pool, bevor Sie die
Pool-Abdeckung anbringen.

HINWEIS: Bitte priifen Sie alle Komponenten vor der Benutzung. Bitte wenden
Sie sich an den Bestway-Kundendienst unter der im Handbuch angegebene
Adresse , falls beim Kauf Teile fehlen oder beschadigt sind.

BITTE BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF

Technische Daten

Fi / Sandfilter: | D

2.0086 I/h (530 gal./h) oder hoher

Kompatibilitat Pool Zur Verwendung mit allen Aufstellpools

HINWEIS: Zeichnungen nur zu lllustrationszwecken. Eventuelle Abweichungen
zum Produkt mdglich. maBstabgetreu.

WICHTIG: Platzieren Sie den Sauger im Wasser und fiillen Sie den
Absaugschlauch mit Wasser, um jegliche Luft zu entfernen. Befolgen Sie die 3
Schritte in Abbildung 5; benutzen Sie den Vakuumsauger nur, wennder Schlauch
vollstandig mit Wasser gefilllt ist.

BITTE BEACHTEN: Geliefert wird ein Schlauchadapter zur Verwendung mit
Ihrem Pool. (Siehe Schritt 6a1)

Sollte Ihr Pool tber zwei Ablassventile verfiigen, verschlieen Sie bitte eines der
beiden. (Siehe Schritt 6a2)

Betrieb des Poolabsaugers

1. Befolgen Sie die Anweisungen im mitgelieferten Benutzerhandbuch, um die
Filterpumpe / den Sandfilter einzurichten. Schalten Sie die Filterpumpe / den
Sandfilter ein, um den Poolsauger zu aktivieren.

BITTE BEACHTEN: Falls Ihre Filterpumpe/Sandfilteranlage trockenlauft und kein

Wasser in die Filterpumpe/Sandfilteranlage gelangt, trennen Sie diese bitte von

der Stromversorgung und 6ffnen das Entliftungsventil, damit die Luft aus der

Filterpumpe/Sandfilteranlage entweicht. Sobald Wasser auszuflieBen beginnt,

schlieBen Sie das Entliftungsventil und starten die Pumpe neu.

2. Stecken Sie anschlieRend die Filterpumpe / den Sandfilter aus und entfemen Sie
jeglichen Schmutz aus dem Schmutzbeutel und der Filterkartusche. (Siehe Schritt 8)

HINWEIS: Benutzen Sie den Poolsauger niemals ohne den Schmutzbeutel, da

dies lhre Filterpumpe / Ihren Sandfilter verstopfen kann. Zur Gewahrleistung der

hdchst mdglichen Saugleistung sorgen Sie bitte dafiir, dass der Filterbeutel

regelméRig geleert wird.

Lagerung

1. Zerlegen Sie das Produkt.

2. Reinigen und trocknen Sie alle Bauteile sorgfaltig.
3. An einem warmen und trockenen Ort lagern.




KIT DI PULIZIA DELLA PISCINA AQUACLEAN

MANUALE D'USO

AVVERTENZA

ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI. LEGGERE ATTENTAMENTE
E SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI.

AVVERTENZA: Per ridurre il rischio di lesioni, non consentire ai bambini di
utilizzare questo prodotto.

AVVERTENZA: |l prodotto deve essere montato e smontato da persone adulte.
AVVERTENZA: Non utilizzare la pompa del filtro o il filtro a sabbia quando
la piscina & occupata.

AVVERTENZA: Per evitare il rischio di subire lesioni anche fatali, accertarsi
che la pompa del filtro o il filtro a sabbia sia scollegato prima di avviare le
operazioni di manutenzione.

NOTA: Rimuovere il prodotto dalla piscina prima di posizionare il telo di
copertura.

NOTA: Verificare la presenza di tutti i componenti prima dell'utilizzo.
Contattare Bestway all'indirizzo del servizio clienti riportato nel presente
manuale per comunicare la mancanza di componenti o la presenza di parti
danneggiate al momento dell'acquisto.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
Specifica

Compatibilita della pompa del

filtro o del filtro a sabbia: portata da 2.006 l/h in poi

Compatibilita con la piscina: Ideale per tutte le piscine fuori terra

NOTA: Le immagini sono solo a scopo illustrativo e potrebbero non
corrispondere a quelle del prodotto. Inoltre, non sono raffigurate in scala.

IMPORTANTE: Collocare I'aspiratore nell'acqua e riempire d'acqua il tubo
dell'aspiratoreper rimuovere tutta I'aria. Seguire i 3 passi indicati nella Figura
5; utilizzare I'aspiratore solo quandoil tubo € pieno d'acqua.

NOTA: I'adattatore per il tubo flessibile & fornito da noi, utilizzalo per la tua
piscina. (Vedi passaggio 6a1)

Nel caso in cui la piscina sia dotata di due valvole di uscita, sara necessario
bloccarne una. (Vedi passaggio 6a2)

Funzionamento Dell'aspiratore

1. Per preparare la pompa del filtro o il filtro a sabbia, seguire le istruzioni
riportate nel manuale per I'utente. Accendere la pompa del filtro o il filtro a
sabbia per attivare I'aspiratore per piscine.

NOTA: nel caso in cui la pompa di filtraggio / filtro a sabbia si stia

asciugando, e I'acqua nella pompa di filtraggio / filtro a sabbia non scorra,

scollegare la pompa e aprire la valvola di rilascio per rimuovere ['aria dalla

pompa di filtraggio / filtro a sabbia. Quando I'acqua inizia a fuoriuscire,

chiudere la valvola di rilascio dell'aria e riavviare la pompa.

2. Al termine, scollegare la pompa del filtro o il filtro a sabbia e rimuovere i
detriti dalla sacca e dalla cartuccia del filtro (v. Passo 8)

NOTA: Non utilizzare mai I'aspiratore per piscine senza la sacca per i detriti,

altrimenti la pompa del filtro o il filtro a sabbia potrebbe ostruirsi. Svuotare

regolarmente il sacchetto di raccolta per migliorare I'efficacia dell'aspirazione.

Conservazione

1. Smontare il prodotto.

2. Pulire e asciugare completamente tutti i componenti.
3. Riporre in un luogo caldo e asciutto.

AQUACLEAN ZWEMBADREINIGINGSKIT

HANDLEIDING

WAARSCHUWING

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES. LEES ALLE
INSTRUCTIES EN VOLG ZE OP.

WAARSCHUWING: Beperk het gevaar voor verwondingen en sta niet
toe dat kinderen dit product gebruiken.

WAARSCHUWING: Alleen volwassenen mogen dit product
assembleren en deassembleren.

WAARSCHUWING: Gebruik de filterpomp/zandfilter niet terwijl er
iemand in het zwembad aanwezig is.

WAARSCHUWING: Zorg ervoor dat de stekker van de filterpomp/zand-
filter uitgetrokken is voor u met het onderhoud begint, anders bestaat er
ernstig gevaar voor verwonding of overlijden.

OPM: Verwijder het product uit het zwembad voordat u een afdekzeil
over het zwembad aanbrengt.

OPM: Controleer voor gebruik of alle onderdelen aanwezig zijn. Meld
beschadigingen of missende onderdelen bij aankoop aan de
klantenservice van Bestways (de gegevens staan in deze handleiding).

BEWAAR DEZE GEBRUIKSAANWIJZING

Specificaties

Compatibiliteit filterpompi/zandfilter: 2.006 I/h (530 gal./h) debiet en hoger

Voor gebruik met alle bovengrondse

Compatibiliteit zwembad: 2wembaden

OPM: Tekeningen louter voor illustratieve doeleinden. Weerspiegelt
mogelijk niet het actuele product. schaal.

BELANGRIJK: Plaats de stofzuiger in het water en vul de slang met
waterom alle lucht te verwijderen. Volg de 3 stappen in diagram 5;
gebruik de stofzuiger alleen wanneerde slang gevuld is met water.

OPMERKING: We leveren een slangadapter die u kunt gebruiken voor
uw zwembad. (Zie stap 6a1)

Als er twee uitlaatkleppen aan uw zwembad zijn, blokkeer dan één
ervan. (Zie stap 6a2)

De Zwembadzuiger Gebruiken
1. Gebruik de meegeleverde handleiding van de fabrikant om de
filterpomp/zandfilter in te stellen. Zet de filterpomp/zandfilter aan om
de zwembadstofzuiger te activeren.
OPMERKING: Als de filterpomp/zandfilter droogloopt en er geen water
in de filterpomp/zandfilter stroomt, open dan het ontluchtingsventiel om
de lucht uit de filterpomp/zandfilter te verwijderen. Sluit het
ontluchtingsventiel en start de pomp weer wanneer er water naar buiten
begint te lopen
2. Wanneer u klaar bent, trek de stekker van de filterpomp/zandfilter uit
en verwijder eventueel vuil uit de vuilzak en het filterpatroon.
(Zie stap 8)
OPM: Gebruik uw zwembadstofzuiger nooit zonder de vuilzak; indien u
dit doet kan uw filterpomp/zandfilter geblokkeerd raken. Zorg ervoor dat
u de vuilzak, voor een zo groot mogelijke zuigkracht, regelmatig leegt.
Opslag
1. Haal het product uit elkaar.
2. Maak alle delen goed schoon en droog.
3. Bewaar op een warme en droge plaats.

KIT DE LIMPIEZA DE PISCINAS AQUACLEAN

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ADVERTENCIA

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES. LEA Y RESPETE
TODAS LAS INSTRUCCIONES.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de heridas, no permita que los nifios
usen este producto.

ADVERTENCIA: El montaje y desmontaje de este producto debe ser realizado
Unicamente por adultos.

ADVERTENCIA: No utilice la bomba de filtrado/ el filtro de arena mientras la
piscina esté en uso.

ADVERTENCIA: Debe asegurarse de que la bomba de filtrado/ el filtro de
arena esté desconectado antes de comenzar el mantenimiento o existira un
riesgo de lesiones graves o incluso la muerte.

NOTA: Quite el producto de la piscina antes de colocar la cubierta para la piscina.
NOTA: Por favor, examine y compruebe todos los componentes del uso.
Notifique al servicio al cliente de Bestway en la direccion indicada en este
manual cualquier pieza que falte o esté dafiada en el momento de la compra.

GUARDE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES

Caracteristicas

Compatibilidad con bombas de

fitrado filtros de arena: caudal igual o superior a 2.006 /h (530 gal./h)

Para uso en todo tipo de piscinas sobre el

Compatibilidad con piscinas: nivel del suelo

NOTA: Los disefios se han realizado solo como ilustracion. Pueden no reflejar el
producto real. No realizados a escala.

IMPORTANTE: Introduzca el aspirador en el aguay llene la manguera de aspiracion
con agua para eliminar todo el aire. Siga los 3 pasos en el diagrama 5;Use el
aspirador solo cuando la manguera esté llena de agua.

NOTA: Proporcionamos adaptador de manguera, Uselo para su piscina (ver paso 6a1)
Si hay dos valvulas de salida en su piscina, por favor bloquee una de ellas.
(Ver paso 6a2)

Funcionamiento Del Dispositivo De Limpieza Por Vacio De La Piscina
1. Use el manual de uso incluido para ajustar la bomba de filtrado/ el filtro de
arena. Apague la bomba de filtrado/ el filtro de arena para accionar el
aspirador de piscina.
NOTA: Sila bomba de filtrado / filtro de arena funciona en seco, no fluyendo
agua hacia la bomba de filtrado / filtro de arena, desenchufe la bomba, abra la
valvula de liberacion de aire para purgar el aire de la bomba de filtro / filtro de
arena. Cuando el agua comience a salir, cierre la vélvula de liberacion de aire,
reinicie la bomba.
2. Al terminar, desconecte la bomba de filtrado! el filtro de arena y retire cualquier
suciedad de la bolsa de recogida de residuos y del cartucho de filtro.
(Véase el paso 8)
NOTA: Nunca utilice el aspirador de piscina sin la bolsa de recogida de residuos;
en caso de hacerlo, corre el riesgo de obstruir la bomba de filtrado! el filtro de
arena. Asegurese de vaciar la bolsa de desechos de manera regular para
asegurar la méaxima succion.

Almacenamiento

1. Desmonte el producto.

2. Limpie y seque todas las partes a fondo.
3. Guardelo en un lugar fresco y seco.




AQUACLEAN POOLRENSESAT

BRUGERMANUAL

ADVARSEL

VIGTIGE SIKKERHEDSANVISNINGER. LAES OG FALG ALLE
ANVISNINGER.

ADVARSEL: For at reducere risikoen for personskade ma bern ikke
tillades adgang til dette produkt.

ADVARSEL: Kun voksne ber samle og adskille dette produkt.
ADVARSEL: Anvend ikke filterpumpen/sandfilteret, mens
svemmebassinnet er optaget.

ADVARSEL: Sorg for, at filterpumpen/sandfilteret er frakoblet, for der
foretages nogen vedligeholdelse, da der ellers er risiko for personskade
eller dad.

BEMZARK: Fjern dette produkt fra svemmebassinnet, far presenningen
leegges pa.

BEMZARK: Sgrg venligst for, at alle komponenter er til stede, for brug
pabegyndes. Giv besked til Bestway via kundeservice-adressen, som
findes i denne manual, hvis der findes beskadigede eller manglende
dele ved kgbstidspunktet.

GEM DISSE INSTRUKTIONER

Specifikationer

2,006 L/t (530 gal /t

NOTA: Desenhos apenas para motivos de ilustragéo. Pode néo representar o
produto real. N&o em escala.

IMPORTANTE: Coloque o aspirador na dgua e encha a mangueira de vacuo
com agua de forma a remover todo o ar. Siga os 3 passos do diagrama 5; utilize
0 aspirador apenas quando a mangueira estiver cheia de dgua

NOTA: Fornecemos adaptador de mangueira, use-o para a sua piscina
(consulte a etapa 6a1)

Se houver duas vélvulas de saida em sua piscina, blogueie uma delas.
(Veja a etapa 6a2)

Operagao de vacuo da piscina

1. Utilize 0 manual do utilizador fornecido para configurar a bomba

de filtroffiltro de areia. Ligue a bomba de filtroffiltro de areia para activar o
aspirador da piscina.

NOTA: Se a bomba do filtro / filtro de areia fica en seco, ndo ha 4gua fluindo
para a bomba do filtro / filtro de areia, desconecte a bomba, abra a vélvula de
liberagao de ar para purgar o ar da bomba. filtro / filtro de areia. Quando a agua
comegar a sair, feche a valvula de liberagéo de ar, reinicie a bomba.

2. Quando terminar, desligue a bomba de filtroffiltro de areia e

remova qualquer detrito do saco de detrito e do cartucho do filtro. (Consulte
Passo 8)

NOTA: Nunca utilize o aspirador de piscina sem o saco de detritos; 0 ndo cumprimento
pode entupir a sua bomba de filtroffiltro de areia. Certifique-se que esvazia o
saco de detritos com frequéncia para assegurar o maximo de sucgao possivel.

A
Ar

Forenelighed for filterpumpe/sandfilter: eller derover

Forenelighed for svammebassin: Til brug med alle ikke-nedgravede bassiner

BEMZAERK: Tegninger har udelukkende til formal at illustrere. Afspejler
muligvis ikke det faktiske produkt. Ikke til at male efter.

VIGTIGT: Placér stgvugeren i vandet og fyld vakuumslangen med vand
forat fierne al luft. Folg de 3 trin i diagram 5. Brug kun stgvsugeren,
narslangen er fyldt med vand.

BEMZAERK: Vi leverer en slangeadapter. Brug den til bassinet. (Se Trin 6a1)
Hvis der er to afgangsventiler pa bassinet, skal den ene blokeres.
(Se Trin 6a2)

Betiening Af o -
1. Anvend den medfelgende brugsvejledning til at opseette
filterpumpen/sandfilteret. Teend filterpumpen/sandfilteret for at aktivere
vakuumenheden.

BEMARK: Huvis filterpumpen/sandfilteret kerer ter, og der ikke lgber
vand ind i filterpumpen/sandfilteret, skal du tage pumpen ud af stikket
og abne afluftningsventilen for at lukke luften ud af filterpumpen/sand-
filteret. Nar vandet begynder at lobe ud, skal du lukke afluftningsventilen
og genstarte pumpen.

2. Nar dette er fuldendt, frakobles filterpumpen/sandfilteret, og alt

affald fiernes fra aflabsposen og filterpatronen. (Se trin 8)

BEMARK: Anvend aldrig vakuumenheden uden aflebsposten; dette
kan tilstoppe din filterpumpe/sandfilter. Serg for at temme aflebsposen
regelmaessigt for at sikre maksimal sugeevne.

Opbevaring

1. Adskil produktet.

2. Rens og ter alle dele grundigt.
3. Opbevar pa et varmt, tert sted.

KIT DE LIMPEZA DE PISCINA AQUACLEAN

MANUAL DO USUARIO

ATENCAO

INSTRUGOES DE SEGURANGA IMPORTANTES. LEIA E SIGA
TODAS AS INSTRUGOES.

ATENGAO: Para reduzir o risco de acidentes, ndo permita que criafigas
usem este produto.

ATENGAO: A montagem e desmontagem deste produto devem ser
feitas apenas por adultos.

ATENGAO: Nao utilize a bomba de filtroffiltro de areia quando a piscina
estiver ocupada.

ATENGAO: Certifique-se que a bomba de filtroffiltro de areia esta
desligada antes de iniciar qualquer manutengao ou existe o risco de
ferimentos graves ou morte.

NOTA: Remova o produto da piscina antes de colocar a sua tampa de
cobertura.

NOTA: Por favor examine e verifique todos se todos componentes
estdo presentes antes de usa-los. Notifique a Bestway, por meio dos
enderecos de assisténcia ao clientes aqui elencados neste manual, se
houver pegas danificados ou faltando no momento da compra.

GUARDE BEM ESSAS INSTRUGOES

Especificagbes

Compatibilidade da Bomba de

Filtro/Filtro de Areia: Taxa de fluxo 2,006 Lih (530 gal./h) ou superior

Para utilizagdo em todas as piscinas acima

Compatibilidade da Piscina: do solo

1. Desmonte o produto
2. Limpe e seque completamente todas as partes.
3. Guarde num local seco e quente.

KIT KAGAPIZMOY NIZINAZ AQUACLEAN

ErXEIPIAIO IAIOKTHTH

MPOEIAOMOIHZH:

IHMANTIKEZ OAHTIEZ AZOAAEIAL, AIABAZTE KAI THPHETE OAEZ TIZ OAHTIEZ
MPOEIAOMOIHZH: A THN MEIQZH TOY KINAYNQY TPAYMATIZMOY, H XPHZH
AYTOY TOY MPOIONTO2 AEN MPETEI NA ENITPEMETAI ZE MAIAIA.
MPOEIAOMOIHZH: H XYNAPMOAOTHZH KAI ATIOXYNAPMOAOTHZH AYTOY TOY
MPOIONTOZ A NMPEMEI NA FINETAI MONO AMO ENHAIKEZ.

MPOEIAOMOIHEH: MH XPHIIMOMOIEITE THN ANTAIA BIATPOY H TO QIATPO
AMMOY ENOZQ BPIZKONTAI ANOPQMOI MEZA ETHN MIZINA.

MPOEIAOMOIHZH: EZAXOAAIZTE OTI HANTAIA QIATPOY H TO GIATPO AMMOY
EXOYN AMOZYNAE®EI AMO THN NMAPOXH PEYMATOZ MPIN AMO THN ENAP=H
OMOIAZAHMOTE ZYNTHPH2HZ, AIADOPETIKA YNIAPXEI XOBAPOZ KINAYNOX
TPAYMATIZMOY H GANATOY.

IHMEIQZH: AGAIPEZTE TO MPOION AMO THN MIZINATPIN TONOGETHETE
ENAKAAYMMA MANQ AMO THN MIZINA.

IHMEIQZH: MAPAKAAOYME EZETAZTE KAI EMAAHOEYZTE OTI YIAPXOYN OAA
TAMEPH MPIN TH XPHZH.EIAOMOIHZTE THN Bestway ZTHN AIEYOYNZH YMHPEZIAY
TMEAATON MOY ANATPAGETAI ZE AYTO TO EMXEIPIAIO TTATYXON MEPH NOY
EXOYN YMOZTEI ZHMIA H MOY AEINOYN KATATHN ZTITMH THZ ATOPAZ.

OYAAZTE AYTEZ TIZ OAHTIEZ
MPOAIATPAGES

SYMBATOTHTAANTAIAZ

INTPOY H OINTPOY AMMOY: MAPOXH 2.006 LIH (530 GAL.H) KAI ANQ

ZYMBATOTHTA MIZINAZ: MAXPHZH ME OAEZ TIZ NMIZINEZ ENIGANEIAZ

IHMEIQZH: TA TXEAIA TAPEXONTAI MONO MAAOrOYz AMEIKONIZHS. MIMOPEI
NA MHN ANTAMOKPINONTAI £TO MPATMATIKO MPOION KAI NAMHN ANATONTAI
XTH ZQXTH KAIMAKA.

ZHMANTIKO: TOMOGETHZTE THN HAEKTPIKH XKOYMA £TO NEPO KAITEMIZTE
TON EYKAMMTO 2OAHNA THX ZKOYTAX ME NEPO MPOKEIMENOY NA
AMOMAKPYNGEI OAO% O AEPAY. AKOAOYOHZTE TA 3 BHMATA £TO AIATPAMMA
5. XPHZIMOIMOIHZTE THN HAEKTPIKH XKOYMA MONO OTAN O EYKAMMTOX
XOAHNAZ EINAI TEMATOZ NEPO.

IHMEIQZH: YAZ MPOMHOEOYME TON MPOZAPMOI'EA ZOAHNA,
XPHZIMOMOIHZTE TON STHN MIZINA SA%. (BA. BHMA 6at)

EAN YTMAPXOYN AYO BAABIAEX EZOAQY THN MIZINA ZA%, MAPAKAAOYME
KAEIZTE TH MIAAMO AYTEX. (BA. BHMA 6a2)

AEITOYPTIA THZ HAEKTPIKHZ ZKOYMNAZ MIZINAZ
1. XPHZIMOMOIHZTE TO I'IAPEXOMENO EMXEIPIAIO XPHZTH [ANA PYOMIZETE
THN ANTAIA ®IATPOY H TO IATPO AMMOQY. ENEPTOMOIHZTE THN ANTAIA
OIATPOY H GIATPO AMMOY A NA OEZETE ZE AEITOYPTIATO KENO MIZINAZ.
IHMEIQZH: EAN H ANTAIA ®IATPOY / QIATPO AMMOY AEITOYPTEI EN =HPQ, AEN
PEEI AHAAAH NEPO XTHN ANTAIA GIATPOY / GIATPO AMMOY, NAPAKAAOYME
AMOSYNAESTE THN ANTAIA OYTQE QFTE NA EZAEPQOEI O AEPAS ANO THN
ANTAIA fDI/\TPOY OIATPO AMMOY. OTAN APXIZEI NA EKPEEI NEPO K/\E\ZTE
TH BAABIAAAMEAEYOEPQZHE AEPA, KAI ENTANEKKINHZTE THN ANTAIA.
2.0TAN O/\OK/\HPQZETE ATIOSYNAEZTE THN ANTAIA GIATPOY H OIATPO
AMMOY KAI AAIPESTE OMOIAAHMOTE SOMATIAIAATO TO SAKO
ZOMATIAIQN KAI TH OYZITATOY QIATPQY. (BA. BHVA8)
ZHMEIQZH: OYAEMOTE XPHXIMOMOIEITE TO KENO THZ NIZINAZ XQPIZ XAKO
AXPHZTON. AMEAEIA PO TOYTO MMOPEI NA BOYAQZEI THN ANTAIA QIATPOY
HTO OIATPO AMMOY. ®PONTIZTE NAAAEIAZETE TO ZAKO AMOPPIMMATON
TAKTIKATIATH AIAZ®AAIZH THE METIZTHE AYNATHZ ANAPPOOHZHE.

OYAAZ]

1. ANIOZYNAPMOAQIHZTE TO MPOION.

2. KAOAPIZTE KAI ZTETNQZTE AIEZOAIKA OAA TAMEPH.
3. NAOYNAZZETAI ZE ENAN ZEXTO, =HPO XQPO.




KOMMNMEKT ANSl YUCTKM EACCEAHA AQUACLEAN |

PYKOBOACTBO MOMIb30BATENA

BHUMAHUE

BAXHBIE NPABU/A TEXHUKU BE30MACHOCTU. MPOYTUTE U
BbIMONHAWTE BCE MPABUNA.

BHUMAHME: YT06bl yMEHBLUUTL PUCK MOMYYeHNs TpaBMbI He
pa3peLualiTe AeTAM NoNb30BaTLCS U3AENneM.

BHUMAHME: 370 nsgenue AomkHbl cobupatb 1 pa3bupatb Tonbko |
B3pOCTIbIE.

BHUMAHME: He ncnonb3yiite hunsTpytoLmii Hacoc/necouHbIn
uneTp, Korga B BacceiiHe KTO-TO HAXOAUTCS.

BHUMAHME: Nepen Havanom paboT no o6cryxmBaHmio v Npu Hanmuimm
3HaYMTErNbHOTO pyUcka TpaBM NGO CMePTENBHOTO UCXoaa UMBTPYHOLLNIA
HacoC/NeCOUHbIN (UNLTP HEOBXOAMMO OTCOEANHUTL OT CETU NUTAHMS.
NPUMEYAHMUE: BuiHbTe n3nenve u3 GacceitHa, nepes Tem kak
HaKpbITb BacCeitH NOKPbILLKON.

MPUMEYAHME: MNepep 1cronb3oBaHeM ocMOTpuTe 1 ybeantecs B
TOM, 4TO BCE AeTanu Ha mecTe. Coobuaitte dupme Bectyaii (Bestway)
1o aapecy 0BCyXMBaHWUS KIMEHTOB, Yka3aHHOMY B 3TOM PyKOBOACTBE,
060 BCEX NOBPEXAEHHBIX UMM OTCYTCTBOBABLLMX BO BPEMS! MOKYMK i€TansiX.

XPAHUTE 3TY UHCTPYKLUIO

TexHuueckue XapakTepucTukm

(COBMECTUMOCTb (hUTLTPYIOLLErO CropocTb notoka: 2006 /4 (530 rannoHos/u)

Hacoca/lecoHOro (umbTpa: v Bbilue
" [Inf NCNIONb30BaHMS BO BCEX HA3eMHBIX
CosmecTumocTs GacceriHa BacceiiHax

MPUMEYAHME: YepTexu npuBoasTCS TONbKO ANS UnntocTpauyi. OHM moryT
OTNUYaTLCS OT (haKTUYECKOro u3aenus.YepTexm He B MacLuTabe.

BAXHO: [Norpy3uTe nbinecoc B BoAy 1 HANOMHUTE LUNaHT nbinecoca
BOZI0/,4TO6bI YAANUTL U3 HEro BeCh BO3AyX. BeinonHuTe 3 wara Ha cxeme 5;
MCMOMb3y/iTe NbINEcoC TOMbKO TOrAA,KOTa LUNAHT 3anonHeH BOjOM.

MPUMEYAHME: B koMnnekT u3fenusi BXOAUT NEPEXOAHMK LunaHra;
ucnonb3yiite ero Ans ceoero 6acceitHa. (cM. war 6(a1)).
Ecr B GacceiiHe UMeeTcs 7Ba BbINYCKHbIX KnanaKa, 3akpoiTe OfVH U3 Hiix (M. Lwar 6(a2)).

PaGora Bakyym-otcoca Ans 6acceitHa

1. C nomoLLkIo PyKOBO/ICTBA MONb30BATENS, BXOASAILETO B KOMNAEKT NOCTaBKM,
HacTpoiiTe hUMLTPYIOLMIA HACOC/NECOYHBIA UnbTp. BrntouuTe dunstpyowmin |
Hacoc/necouHbIit punbTp, YToBbl aKTMBMPOBATH NMblnecoc Ans acceitHa.

MPUMEYAHME: Ecnv dpunbTpytoLyuii Hacoc/necouHbli unstp pabotaer

BCYXY!0 (T.€. B HETO He BTeKaeT Boaa), 0TCOeANHHTE Hacoc OT CeTn

BNeKTponUTaHWA n OTKPOVITE KnanaH Ans Bbinycka Bo3Ayxa, YTOBbI BbINYCTUTb

BO3AYX U3 (hunbTPyHoLLEro Hacoca/necouHoro cnnbtpa. Koraa Bofa HauyHeT

BbITEKaTb, SEKPOﬁTe BbII'IyCKHOﬁ KnanaH v nepesanycTute Hacoc.

2. Mo 3aBepLueHIM YEOpKM OTCOEAMHITE (DUNBTPYIOLLNI HACOC/NECOYHBIN
Q}MﬂbTD OT CeTU NUTaHWUA U yaanurte mycop n3 MyCODOCﬁOpHMKa n
KapTpumKa unsTpa. (M. war 8)

MPUMEYAHME: Hu B koem criyyae He ucnonbayiite nbinecoc 6e3

MycopocBopHUKa; B MPOTUBHOM Cry4ae (hUnbTPYIOLMi HAacoC/MEeCOYHbIA

DUNLTP MOXET 3acopuThCs. OBA3aTeNbHO PEryNApHO o4MLLaiTe MELLOK Ans |

Mycopa, 3T0 NO3BONNT A0BUTLCS MaKCUMArbHOTO BCACkIBAHNS.

XpaHeHue

1. Pa3Gepure uanenve.

2. TWaTenbHo O4MCTUTE U BbICYLIMTE BCE AETaNM.
3. XpaHuTb B TENNOM CyXoM MecTe.

CISTiCi SADA NA BAZEN AQUACLEAN

UZIVATELSKA PRIRUCKA

UPOZORNEN|

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY. CTETE A RESPEKTUJTE
VSECHNY POKYNY. |
UPOZORNENI: V zajmu omezeni rizika trazu nedovolte détem produkt
pouzivat.

UPOZORNENI: Produkt smi montovat a demontovat pouze dospéli.
UPOZORNENI: Nepouzivejte filtraéni serpadio/piskovy filtr, kdyz jsou v
bazénu lidé.

UPOZORNENI: Pred zahajenim tdrzby musite filtracni
gerpadlo/piskovy filtr odpojit od elektrické zasuvky, jinak hrozi vazny |
Uraz nebo dmrti.

POZNAMKA: Pred zakrytim bazénu vyjméte tento produkt.

POZNAMKA: Pred pouzitim vyzkousejte a zkontrolujte, Ze jste obdrzeli
v8echny soucasti. Pfipadné vady nebo chybéjici soucasti po zakoupeni
nahlaste spole¢nosti Bestway na adresu sluzeb zakaznikiim uvedenou

v této prirucce.

TYTO POKYNY SI ULOZTE

Specifikace

Kompatibilita s filtraénim

Gerpadiem/piskovym filrem: Priitok 2006 I/h (530 gal./h) a vy3si

Pro pouziti se véemi nadzemnimi bazény

Kompatibilita s bazény:

POZNAMKA: Vyobrazeni maji pouze ilustraéni charakter. Nemusi
zobrazovat dany produkt. Bez méfitka.

DULEZITE: Ponofte hadici do vody a nasajte do ni vodu, abyste z
hadice odstranili veSkery vzduch. Postupujte podle 3 krokd na obrazku
€. 5, vysavac pouzivejte pouze tehdy,je-li hadice plna vody.

POZNAMKA: Soucasti dodavky je adaptér pro hadice, pouZijte jej s
bazénem. (Viz krok 6a1)

Pokud ma vas bazén dva vystupni ventily, jeden z nich zablokuijte.
(Viz krok 6a2)

Pouziti bazénového vysavace

1. Podle dodavané pfirucky pro maijitele pripravte k pouZiti filtracni
Cerpadlo/piskovy filtr. Zapnutim filtracniho erpadla/piskového filtru
aktivujte bazénovy vysavac.

POZNAMKA: P¥i chodu filtragniho erpadia / piskového filtru na sucho,
pokud do nich voda nepfitéka, odpojte erpadlo od napajeni a sestavu
filtraéniho Eerpadla / piskového filtru odvzdusnéte otevienim
odvzdusiovaciho ventilu. KdyZ zacne vytékat voda, odvzdusiiovaci
ventil uzaviete a ¢erpadlo restartujte.

2. Po dokonceni odpojte sestavu filtraéniho ¢erpadla/piskového filtru a
odstraiite necistoty z vaku na necistoty a z vlozky filtru. (viz krok €. 8)
POZNAMKA: NepouzZivejte bazénovy vysavac, pokud neni vak na
necistoty vyprazdnén - hrozi ucpani filtracniho ¢erpadla/piskového filtru.
Nezapomerite, Ze vyprazdnéni vaku na necistoty pomuze k dosazeni
maximalniho saciho Gcinku.

Skladovani

1. Rozeberte produkt.

2. V8echny soucasti dikladné ocistéte a vysuste.
3. Skladuijte v teple a suchu.

AQUACLEAN RENGJORINGSSETT FOR BASSENG

BRUKERVEILEDNING

ADVARSEL

VIKTIGE SIKKERHETSINSTRUKSJONER. LES OG FOLG ALLE
INSTRUKSJONENE.

ADVARSEL: For & redusere faren for skader ma du ikke la barn bruke
dette produktet.

ADVARSEL: Kun voksne skal montere og demontere dette produktet.
ADVARSEL: Ikke bruker filterpumpen/sandfilteren mens bassenget er i
bruk.

ADVARSEL: Sgrg for at filterpumpen/sandfilteret er koblet fra stram far
du begynner vedlikeholdet, ellers er det stor fare for skader eller dadsfall.
MERK: Fjern produktet fra bassenget for du legger pa trekk over
bassenget.

MERK: Undersgk og bekreft at alle komponenter er tilstede for bruk.
Kontakt Bestway pa kundeserviceadressen som er oppgitt i denne
bruksanvisningen ved eventuelle skadde eller manglende deler pa
kjopstidspunktet.

TA VARE PA DENNE BRUKSANVISNINGEN

Spesifikasjon

Filterpumpe/sandfilter kompatibilitet: 2006 I/h (530 gal./h) flythastighet og over

Bassengkompatibilitet : Brukes til alle bassenger over bakkeniva

MERK: Tegningene er kun for illustrasjonsformal. De gjenspeiler
kanskje ikke det faktiske produktet. Ikke etter skala.

VIKTIG: Plasser vannsugeren ned i vannet og fyll slangen med vann for
a fjerne all luften. Folg de 3 stegene i Fig.5; bruk vannsugeren kun
narslangen er full av vann.

MERK: Vi leverer slangeadapter; bruk den til bassenget ditt. (Se trinn 6a1)
Hvis det er to utigpsventiler pa bassenget ditt, blokker du en av dem.
(Se trinn 6a2)

Bruk av bassengstovsuger

1. Bruk den medfelgende bruksanvisningen for a konfigurere
filterpumpen/sandfilteret. Sla pa filterpumpen/sandfilteret for & aktivere
bassengstevsugeren.

MERK: Hvis filterpumpen/sandfilteret terrkjeres og det ikke strammer
vann inn i filterpumpen/sandfilteret, plugger du fra pumpen, og du ma
apne lufteventilen for & temme filterpumpen/sandfilteret for luft. Steng
lufteventilen og start pumpen pa nytt nar det begynner a renne vann ut
av den.

2. Nar du er ferdig, kobler du fra filterpumpen/sandfilteret og fierner
eventuelt debris fra debrisposen og filterkassetten. (Se steg 8)

MERK: Bruk aldri bassengstgvsugeren uten debrisposen. Hvis du gjer
det, kan det tilstoppe filterpumpen/sandfilteret. Pass pa & temme
debrisposen regelmessig for & sikre maksimal sugekraft.

Oppbevaring

1. Demonter produktet.

2. Rengjer og terk alle delene grundig.
3. Oppbevar pa et varmt og tert sted.




AQUACLEAN POOLRENGORINGSSET

AGARMANUAL

VARNING

VIKTIGA SAKERHETSANVISNINGAR. LAS OCH FOLJ ALLA
ANVISNINGAR.

VARNING: For att minska risken for skada, It inte barn anvénda
produkten.

VARNING: Poolen far endast monteras och nedmonteras av vuxna
personer.

VARNING: Anvand inte filterpumpen/sandiltret d& poolen anvénds.
VARNING: Sakerstall att filterpumpen/sandfiltret ar urkopplat innan
nagot underhall pabérjas, annars finns risk for allvarliga eller dodliga
skador.

OBS: Avlagsna produkten fran poolen innan du técker den med en
presenning.

OBS: Undersok och kontrollera att alla komponenter finns narvarande
fore anvandning. Informera Bestway pa kundserviceadressen som star i
bruksanvisningen for att upptécka eventuella delar som &r skadade eller
saknas vid koptillfallet.

SPARA DESSA ANVISNINGAR
Specifikation

2006 Iitim (530 gal./tim) eller hogre

Kompatibilitet filterpump/sandfilter: flsdeshastighet

Poolkompatibilitet: Att anvandas med alla pooler ovan mark

OBS: Ritningarna &r endast illustrativa. De kanske inte visar den
aktuella produkten. Ej skalenliga.

VIKTIGT: Lagg sugen i vattnet och fyll slagnen med vatten for att kunna
fa bort all luft. Folj de tre stegen i diagram 5: anvand enbart sugen nar
slangen ar fylld med vatten.

OBS! Vi férser med slangadapter, anvand den till din pool. (Se steg 6a1)
Om det finns tva utloppsventiler i din pool , blockera en av dem.
(Se steg 6a2)

Pooldammsugarens funktion

1. Anvand den medfoljande manualen for att installera
filterpumpen/sandfiltret. Sl pa filterpumpen/sandfiltret for att aktivera
vakuumsugen.

0OBS! Om filterpumpen/sandfiltret kér torrt, inget vatten flédar in i

filterpumpen/sandfiltret, koppla bort pumpen och 6ppna luftventilen for

att fa ut luften fran filterpumpen/sandfiltret. Nar vattnet borjar att fléda ut,

stang luftventilen och starta om pumpen.

2. Nar det ar fardigt kopplas filterpumpen/sandfiltret ur och eventuellt
skrép avlagsnas fran skrappasen och filterpatronen. (Se steg 8)

OBS: Anvand aldrig vakuumsugen utan skréppase, annars kan

filterpumpen/sandfiltret tappas till. Var noga att tomma avfallspasen

regelbundet for att garantera maximal uppsugningskapacitet.

Forvaring

1. Demontera produkten.

2. Rengor och torka alla delar noga.
3. Forvara pa en varm och torr plats.

AQUACLEAN-ALTAANPUHDISTUSSARJA

KAYTTOOPAS

VAROITUS

TARKEITA TURVALLISUUSOHJEITA. LUO SEURAAVAT OHJEET JA
NOUDATA NIITA.

VAROITUS: Onnettumuusriskin vahentamiseksi alé anna lasten kéyttaa
téta tuotetta.

VAROITUS: Ainoastaan aikuisten tulee asentaa ja purkaa tdma tuote.
VAROITUS: Ala kdyta suodatinpumppual/hiekkasuodatinta, kun allas on
kaytossa.

VAROITUS: Varmista ennen huoltotdiden aloittamista, ettei
suodatinpumppu/hiekkasuodatin ole tukossa. Muuten on olemassa
vakavan loukkaantumisen riski tai jopa hengenvaara.

MUISTUTUS: Poista tuote altaasta ennen kuin asetat peiton altaan paélle.
MUISTUTUS: Varmista ennen kayttoa, etté kaikki osat ovat mukana.
limoita tassa oppaassa ilmoitettuun Bestwayn asiakaspalvelun
osoitteeseen, jos ostetussa tuotteesta on puuttunut osia tai jotkin osat
ovat olleet vahingoittuneita ostohetkella.

SAASTA NAMA OHJEET

Maérittely

Suodatinpumpun/Hiekkasuodattimen

yhteensopivuus: Virtausnopeus 2006 I/h (530 gal./h) ja yli

Soveltuu kéytettavaksi kaikissa maanpinnan

Altaan yhtesnsopivuus: ylapuolella olevissa uima-altaissa

HUOMAA: Piirrokset on tehty vain havainnollistamistarkoituksessa. Ne
voivat poiketa todellisesta tuotteesta. Piirrokset eivat ole mittakaavassa.

TARKEAA: Poista kaikki ilma asettamalla imuri veteen ja tayttamalla
imurin letku vedelld. Tee kaaviossa 5 nakyvat 3 tyovaihetta. Kayta imuria
vain, kun letku on tdynna vetta.

HUOMAA: Toimitamme letkusovittimen. Kayta sitd uima-altaassasi.
(Katso vaihe 6a1)

Jos uima-altaassasi on kaksi poistoventtiili, tuki niisté toinen.
(Katso vaihe 6a2)

Allasimurin kaytto
1. Seuraa kayttoohjetta, ja asenna suodatinpumppu/hiekkasuoda tin.
Kaynnista suodatinpumppu/hiekkasuodatin allasimurin aktivoimiseksi.
MUISTUTUS: Jos suodatinpumppu/hiekkasuodatin kdy kuivana eika
vetta tule suodatinpumppuun/hiekkasuodattimeen, irrota pumpun
virtajohto virtalahteesta, avaa iimanpoistoventtiili ja poista
suodatinpumpun/hiekkasuodattimen ilma sita kautta pois. Kun vettd
alkaa virrata pois, sulje imanpoistoventtiili ja kdynnistad pumppu uudelleen.
2. Kun olet valmis, irrota suodatinpumppu/hiekkasuodatin ja poista
roskat roskapussista ja suodattimesta. (Katso vaihe 8)
MUISTUTUS: Ala koskaan kayta allasimuria ilman roskapussia; néin
toimiminen voi tukkia suodatinpumpun/hiekkasuodattimen. Varmista,
etta tyhjennat roskapussin saannéllisin véliajoin, jotta taataan paras
mahdollinen imuteho.

Sailytys

1. Pura tuote.

2. Puhdista ja kuivaa kaikki osat perusteellisesti.
3. Varastoi lampimaan kuivaan paikkaan.

SUPRAVA NA CISTENIE BAZENA AQUACLEAN

PRIRUCKA POUZIVATELA

UPOZORNENIE

DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY. PRECITAJTE sl
NASLEDUJUCE POKYNY A DODRZUJTE IC

UPOZORNENIE: Na zniZenie rizika poranenia, nedovolte detom tento
vyrobok pouzivat.

UPOZORNENIE: Montovat a rozmontovavat tento vyrobok mézu iba
dospeli.

UPOZORNENIE: Filtracné cerpadlo/pieskovy filter nepouZivajte, pokial
sa v bazéne niekto kupe.

UPOZORNENIE: Skér ako zahajite akukolvek udrzbu, skontrolujte, ¢i je
filtracné 6erpad|olpieskovy filter vypnuty. V opaénom pripade hrozi
vazne riziko poranenia &i smrti.

POZNAMKA Pred umiestnenim krytu na bazén vyberte vyrobok z bazénu.
POZNAMKA: Pred pouzitim prosim skontrolujte a overte véetky diely.
Informujte spolognost Bestway na adrese zékaznickeho strediska
uvedenej v tejto prirucke, ak ihned po nékupe zistite vyrobnu chybu
alebo Ze chybaju niektoré stcasti.

TIETO POKYNY S| ODLOZTE

Specifikacia

Kompatibilita filtracného

Gerpadialpieskového fltra: Rychlost prietoku min. 2006 I/h (530 gal./h)

Kompatibilita bazéna: Na poutZitie s o vietkymi nadzemnymi bazénmi

POZNAMKA: Obrézky sluzia len na ilustracné Ucely. Mzu sa odlisovat
od skutoéného vyrobku. Nie st podfa mierky.

DOLEZITE: Vysavat dajte do vody a hadicu bazéna napliite
vodou,byste z nej vytlacili vzduch. Postupujte podfa 3 krokov na
nakrese 5; vysavac pouzivajte iba pokialje hadica plna vody.

POZNAMKA: Stcastou balenia je aj hadicovy adaptér, pouzite ho pre

vas bazén. (Pozri krok 6a1)

Pokial st na vasom bazéne dva vypustacie ventily, jeden z nich

zablokujie (Pozn krok 6a2)

Pouzit

1. Na nastavenie flltracneho Cerpadla/pieskového filtra pouzite dodany
navod na pouzitie. Na zapnutie bazénového vysavaca zapnite
filtracné erpadlo/pieskovy filter.

POZNAMKA: Pokial filtra&né cerpadio/pieskovy filter beZia na sucho a

do filtracného Cerpadla/pieskového filtra netecie Ziadna voda, otvorte

prosim ventil na vypustenie vzduchu a z filtraéného

Cerpadla/pieskového filtra vypustte vzduch. Ked zaéne z pumpy vytekat

voda, ventil na vypustenie vzduchu zatvorte a znova spustite pumpu.

2. Po skonceni odpoijte filtracné erpadlo/pieskovy filter a odstrarte
vSetky necistoty z vrecka na necistoty a vlozky filtra. (Pozri Krok 8)

POZNAMKA: Bazénovy vysavaé nikdy nepouzivajte bez vrecka na

necistoty. V opacnom pripade sa moze upchat filtracné

cerpadlo/pieskovy filter. Vrecko na necistoty nezabudnite pravidelne

vyprazdiiovat, aby ste zabezpecili Co najsilnejSiu saciu silu.

Skladovanie

1. Vyrobok demontujte.

2. Starostlivo vycistite a ususte vetky diely.
3. Skladujte na teplom suchom mieste.




BASENOWY ZESTAW CZYSZCZACY AQUACLEAN

INSTRUKCJA OBSLUGI

OSTRZEZENIE

WAZNE INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA.
PRZECZYTAJ | ZASTOSUJ SIE DO WSZYSTKICH INSTRUKCJI.
OSTRZEZENIE: Aby zredukowac ryzyko wypadkéw, nie pozwol, aby
dzieci uzywaly tego produktu.

OSTRZEZENIE: Montaz i demontaz produktu maja wykonaé tylko
osoby doroste.

OSTRZEZENIE: Nie wigczaj pompy filtrujgcejffiltru piaskowego gdy |

basen jest w uzyciu.

OSTRZEZENIE: Przed ropoczeciem prac konserwacyjnych upewnij sie,
Zze pompa filtrujaca / filtr piaskowy jest odtgczony, w przeciwnym
wypadku istnieje ryzyko ciezkich obrazen lub $mierci.

UWAGA: Usun urzadzenie z basenu przed natozeniem pokrywy.
UWAGA: Przed rozpoczeciem uzytkowania, sprawdz czy sq wszystkie
czesci sktadowe. Powiadom dziat serwisu Bestway, przesytajac
zawiadomienie na adres wymieniony w niniejszej instrukcji, gdy po
zakupie odkryte zostang cze$ci uszkodzone lub ich brak.

ZACHOWAJ INSTRUKCJE,
Specyfikacja

Kompatybilno$¢ Pompy
Filtrujgcej/Filtru Piaskowego:

2,006 L/ h (530 gal. / h) predkosé
przeplywu, i wigcej

Kompatybilno$¢ Basenu:

Do wszystkich basenéw naziemnych |

UWAGA: Rysunki majg tylko charakter ilustracyjny. Moga odbiega¢ od
whasciwego produktu. Wymiary rysunku nie sg wymiarami rzeczywistymi.

WAZNE: Wiz odkurzacz do basenu i napelnij jego waz woda w celuusuniecia
catego powietrza. Postepuj zgodnie z 3 krokami na schemacie 5; uzywaj
odkurzacza wytacznie wtedy,kiedy waz jest napetniony woda.

Jedli istniejg dwa zawory wylotowe na basenie, prosze zablokowac jeden z
nich. (Zobacz krok 6a2)

Obstuga odkurzacza basenowego

1. Uzyj informacji zawartych w instrukcji obstugi, w celu skonfigurowania pompy
filtrujgcejffiltra piaskowego. Wigcz pompe filtrujacaffiltr piaskowy, aby
uruchomié odkurzacz basenowy.

UWAGA: Jesli pompa filtrujaca / filtr piaskowy pracuje na sucho, do pompy

filtrujacej / filtra piaskowego nie doptywa woda, odtacz pompe od zasilania,

otworz zawor spustowy powietrza, aby odpowietrzy¢ pompe filtrujaca / filtr

piaskowy. Gdy woda zacznie wyptywac, zamknij zawér spustowy powietrza,

uruchom ponownie pompe.

2. Po zakoriczeniu odtgcz pompe filtrujaca/filtr piaskowy i usun wszelkie
zanieczyszczenia z worka ekranu siatkowego i wktadu filtra. (Patrz krok 8)

UWAGA: Prosimy nie korzysta¢ z odkurzacza basenowego bez worka na

zanieczyszczenia, moze to zatka¢ pompe filtrujacaffiltr piaskowy. Nie

zapominaj o regularnym oprdznianiu worka zbierajacego, co zapewni

maksymalng site ssania.

UWAGA: Dostarczamy adapter weza, uzywaj go do basenu. (Patrz Krok 6a1) |

Przechowywanie

1. Rozmontuj urzadzenie.

2. Doktadnie wyczy$¢ i wysusz wszystkie czesci.
3. Przechowuj go w cieptym, suchym miejscu.

AQUACLEAN MEDENCETISZTITO KESZLET

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELMEZTETES

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK. OLVASSA EL ES TARTSA BE
AZ UTASITASOKAT.

FIGYELMEZTETES: A balesetveszély csokkentése érdekében a
terméket nem hasznalhatjak gyermekek.

FIGYELMEZTETES: A termék dssze- illetve szétszerelését csak felnétt
személyek végezzék.

FIGYELMEZTETES: Ne hasznalja a szirészivatty(t/homoksz(irét, ha a
medencében emberek tartézkodnak.

FIGYELMEZTETES: A karbantartasi munkalatok elkezdése elstt
9gy6z6djon meg arrol, hogy a szirészivattyu/nomoksziré le van valasztva, |
ellenkezé esetben stlyos sériilés vagy haldl kockazata all fonn.
FLGYELEM: Tavolitsa el a terméket a medencébdl, mieldtt a medencét
lefedi.

FLGYELEM: Kérjiik, haszndlat el6tt ellendrizze, hogy a termék
alkatrésze a helyén van-e. Ertesitse a Bestway iigyfélszolgalatat az
Utmutatdban megjeldlt cimen, ha vasarlaskor a terméken sériilést
észlelt, vagy valamelyik alkatrész hianyzott.

ORIZZE MEG AZ UTMUTATOT!

Miszaki adatok

A szlirészivattya/homoksz(iré
kompatibilitésa:

Min. 2006 L/éra (530 gal./6ra) dramlasi
sebesség

Kompatibilis az dsszes foldfelszin feletti

Amedence

FIGYELEM: Az 4brak csak illusztracios célokat szolgalnak. Nem feltétlenl
az eredeti terméket mutatjak méretaranyok a valoditol eltérhetnek.

FONTOS: Helyezze a porszivét a vizbe, és toltse fel a csovét
vizzel,hogy minden levegé eltdvozzon. Kbvesse a 5. abra 3 [épését.
Csak akkor hasznalja a porszivét,ha a téml6 tele van vizzel.

MEGJEGYZES: Biztositunk témldadaptert, haszndlja ezt a medencéjéhez.

(Lasd: 6a1 lépés)

Ha a medencén két kimeneti szelep talalhato, az egyiket zarja el.

(Lasd: 6a2 lépés)

A medenceporszivé hasznalata

1. Amellékelt hasznalati Gtmutaté alapjan allitsa be a sziirészivat
tyat/homoksziir6t. A medenceszivattyl bekapcsoldsahoz kapcsolja be
a sz(irgszivattyt/homoksz(irét.

MEGJEGYZES: Ha a szlrészivattyi/homoksz(ird szarazon fut, azaz

nincs vizaramlas a sziirészivattyin/homoksziirén keresztiil, vélassza le

a szivattyUt a halézatrol, nyissa ki a légtelenitd szelepet, és légtelenitse

a sziirészivatty(t/homoksz(rét. Ha viz kezd kifolyni a légtelenitészelep-

bél, zarja el a szelepet, és inditsa Ujra a szivattydt.

2. Ha végzett ezzel, valassza le a szlir6szivatty(t/homoksz(irét,

majd tavolitsa el a tdrmelékzsakban és sz(irékazettaban 6sszegydilt
esetleges tormelékeket.(lasd: 8. [épés)

FIGYELEM: Sose haszndlja a medenceszivattyut térmelékzsak nélkiil,

ellenkez6 esetben a szlirdszivattyi/homoksziiré eltdmédhet. A

gylijtézsakot rendszeresen (ritse ki, hogy a maximélis szivéhatas

biztositva legyen.

Tarolas

1. Szerelje szét a terméket.

2. Tisztitsa és szaritsa meg teljesen az 6sszes alkatrészt.

3. Meleg, széraz helyen tarolja.

AQUACLEAN BASEINA TIRISANAS KOMPLEKTS

LIETOTAJA ROKASGRAMATA

BRIDINAJUMS

SVARIGI DROSIBAS NOTEIKUMI. IZLASIET UN IEVEROJIET VISUS
NORADIJUMUS.

BRIDINAJUMS: Lai samazinatu ievainojumu risku, nelaujiet bérniem
izmantot So |zstradajumu

BRIDINAJUMS: Tikai pieaugusie drikst salikt un izjaukt $o izstradajumu.
BRIDINAJUMS: Neizmantojiet filtrésanas sakni / smilu filtru, kamér
baseina ir cilvéki.

BRIDINAJUMS: Pirms jebkadu tehniskas apkopes darbu veik§anas
parliecinieties, ka filtréSanas stknis / smildu filtrs ir atvienots, pretéja
gadijuma pastav nopietnu traumu vai naves risks.

PIEZIME: Iznemiet izstradajumu no baseina pirms baseina vaka uzlik$anas.
PIEZIME: Pirms izmanto$anas parbaudiet un parliecinieties, ka visas
detalas ir savas vietas. Bridiniet kompanijas Bestway klientu
apkalpo$anas centru, kura adrese ir noradita $aja rokasgramata, ja
nopirktajam izstradajumam ir jebkadi bojajumi vai, ja tam trikst dalas.

SAGLABAJIET SOS NORADIJUMUS
Specifikacija

FiltréSanas stkna / smilsu filtra

saderiba: Vismaz 2006 Lih (530 gal./h) plismas atrums

Izmanto$anai visiem iepriek$ minétajiem

Baseinu saderiba: virszemes baseiniem

PIEZIME: Zim&jumiem ir tikai ilustrativs raksturs. Tajos var nebt
attélots faktiskais izstradajums. Tie nav veikti méroga.

SVARIGI: Novietojiet vakuuma tiritaju GdenT un ievietojiet &|ateni
adent,lai atbrivotos no visa gaisa. levérojiet 5. diagramma paraditos 3
solus, izmantojiet vakuumu tikai, kads$|Gtene ir pilna ar Gdeni.

PIEZIME: M&s nodro$inam $|itenes adapteri, izmantojiet to baseinam.

(Skatit 6a1. darbibu)

Ja jlsu baseinam ir divi izplides varsti, tidzu, blokgjiet vienu no tiem.

(Skatit 6a2. darbibu)

i tiritaja i

1. Izmantojiet iek|auto lietotaja rokasgramatu, lai noregulétu filtréSanas
sakni / smildu filtru. leslédziet filtréSanas sakni / smilSu filtru, lai
ieslégtu baseina vakuuma tiritaju.

PIEZIME: Ja filtra siknis/smil$u filtrs darbojas sausuma, Gdens neplast

filtra sakni/smilsu filtra, lGdzu, atveriet gaisa atbrivoSanas varstu, lai

izspiestu gaisu no filtra sikna/smilsu filtra. Kad Gdens sak izplast,
aizveriet gaisa atbrivoSanas varstu, no jauna iedarbiniet stkni.

2. Kad jus pabeigsiet, atvienojiet filtréSanas stkna / smilu filtra
kontaktdak$u un iznemiet visus gruzus no netirumu maisa un filtra
patronas. (Skatit 8. soli)

PIEZIME: Nekada gadijuma neizmantojiet baseina vakuuma tiritaju bez

netirumu maisa; pretéja gadijuma filtréSanas stknis / smilsu filtrs var

aizsérét. Neaizmirstiet regulari izturk$ot netirumu maisu, lai nodro$inatu
maksimalu iestk3anas spéju.

Glabasana

1. Izjauciet izstradajumu.
2. Rupigi iztiriet un nozavéjiet dalas.
3. Glabéjiet silta sausa vieta.




»AQUACLEAN“ BASEINO VALYMO RINKINYS

NAUDOTOJO INSTRUKCIJOS

|ISPEJIMAS

SVARBIOS SAUGOS INSTRUKCIJOS. PERSKAITYKITE IR
LAIKYKITES VISY INSTRUKCIJY.

ISPEJIMAS: Norédami igvengti susizeidimy pavojaus, neleiskite
vaikams naudoti $io gaminio.

ISPEJIMAS: §j gaminj turéty surinkti ir isardyti tik suaugusieji.
ISPEJIMAS: Nenaudokite filtro siurblio arba smelio filtro, kai baseinas
naudojamas.

ISPEJIMAS: Jsitikinkite, kad filtro siurblys arba smelio filtras biity
iSjungtas, prie$ atlikdami priezitros darbus, kitaip galite sunkiai
susiZaloti arba net mirti.

PASTABA: Prie§ uzdengdami baseina, iSimkite gaminj i$ baseino.
PASTABA: Prie$ naudodami patikrinkite, ar yra visi komponentai.
Susisiekite su ,Bestway" klienty aptarnavimo skyriumi, kurio adresas
nurodytas $ioje instrukcijoje, jeigu triiksta daliy arba jos sugadintos.

SAUGOKITE SIAS INSTRUKCIJAS

Specifikacijos

Filtro siurblio ir smélio filtro 2006 l/val. (530 gal./val.) ir didesnis

tekmeés greitis

OPOMBA: Slike so simboli¢ne in ne predstavljajo vedno dejanskega izdelka.
Slike niso v naravni velikosti.

POMEMBNO: Vstavite vakuumski Cistilec v vodo in napolnite vakuumsko
cev z vodo, tako da iz nje odstranite ves zrak. Sledite 3 korakom na shemi 5;
vakuumski Cistilec uporabljajte le, ko je cev napolnjena z vodo.

OPOMBA: Dobavljamo adapter cevi, uporabite ga za svoj bazen.

(Glejte korak 6a1)

Ce sta na vaSem bazenu dva izstopna ventila, blokirajte enega od njih.

(Glejte korak 6a2)

D je b L Cistilca

1. S pomogjo priloZzenega uporabniSkega prirocnika nastavite filtrirno
CErpalko/pesceni filter. Vkljucite elektriéno napajanje filtrirne
¢Erpalke/pescenega filtra, da vkljucite delovanje bazenskega
vakuumskega Cistilca.

OPOMBA: Ce filtrska ¢rpalka / pesceni filter deluje suho, v filtrsko ¢rpalko /

peSceni filter ne te¢e voda, odklopite ¢rpalko, odprite ventil za izpust zraka,

da izpustite zrak iz filtrske crpalke / pe$cenega filtra. Ko zacne voda
odtekati, zaprite ventil za izpust zraka in ponovno zaZenite ¢rpalko.

2. Ko zakljucite z delom, izkljucite elektricno napajanje filtrire
Crpalke/pescenega filtra, odstranite vse odpadne delce iz vrecke za
odpadne delce in iz filtrirnega vlozka. (oglejte si korak 8)

OPOMBA: Nikoli ne uporabljajte vakuumskega Cistilca za bazene brez

vrecke za odpadne delce, saj lahko v nasprotnem primeru pride do

zamasitve filtrirne ¢rpalke/peséenega filtra. Redno praznite vrecko za
odpadne delce, da zagotovite najvecjo zmogljivost odsesovanja.

Shranjevanje
1. R

tavite izdelek.

Naudoti su visais vir§ Zemés montuojamais

Baseino suderinamumas: baseinais

PASTABA: Paveiksléliai skirti tik pavaizduoti gaminj. Jie neatspindi
tikrojo gaminio. I$ paveiksléliy negalite spresti apie gaminio dydj.

SVARBU: |dékite siurblj j vandenj ir pripildykite siurblio Zarng vandeniu
tam, kad pasalintuméte visg ora. Atlikite 5 diagramoje pavaizduotus 3
veiksmus; naudokite siurblj tik tada, kai Zarnoje yra vandens.

PASTABA: Pateikiame Zarnos adapterj, naudokite ji montuodami baseing.

(Zr. 6a1 veiksma)

Jei jusy baseine yra dvi iSleidimo angos, vieng jy uzkimskite.

(Zr. 6a2 veiksma)

Baseino siurblio naudojimas

1. Surinkdami filtro siurblj arba smélio filtra, remkités pateiktu savininko vadovu.
Jjunkite filtro siurblj arba smélio filtra, kad baseino siurblys imty veikti.

PASTABA: Jei filtravimo siurblys arba smélio filtras dZitva ir j jj

nepatenka vanduo, atjunkite siurblj, atidarykite oro i§leidimo voztuva ir

isleiskite i$ filtravimo siurblio arba smélio filtro org. Vandeniui pradéjus

teketi, uzdarykite oro iSleidimo voztuva, ir i$ naujo prijunkite siurblj.

2. Kai baigiate darba, i$junkite filtro siurblj arba smélio filtrg ir pasalinkite
visas Siuksles i$ maiSelio nuosédoms bei siurblio. (Zr. 8 veiksma)

PASTABA: Niekada nenaudokite baseino siurblio be maiselio nuosédoms;

kitu atveju jasy filtro siurblys arba smélio filtras gali uzsikimsti. Reguliariai

valykite maiselj nuosédoms, kad uztikrintuméte gera siurblio darba.

Laikymas

1. 18ardykite gaminj.

2. Kruops¢iai iSvalykite ir nusausinkite visas dalis.
3. Laikykite Siltoje ir sausoje vietoje.

SET ZA CISCENJE BAZENA AQUACLEAN

NAVODILA ZA UPORABO

OPOZORILO .
POMEMBNI VARNOSTNI NAPOTKI. PREBERITE IN UPOSTEVAJTE
VSA NAVODILA.

OPOZORILO: Da bi zmanjsali tveganje poskodb, preprecite uporabo
tega izdelka otrokom.

OPOZORILO: Za sestavo in razstavitev tega izdelka naj poskrbi odrasla
oseba.

OPOZORILO: Ne uporabljajte filtrire ¢rpalke/pesc¢enega filtra, ko so v
bazenu kopalci.

OPOZORILO: Pred vzdrzevalnimi deli je treba izkljuciti elektricno
napajanije filtrime ¢rpalke/pe$cenega filtra, saj v nasprotnem primeru
obstaja nevarnost resnih poskodb ali celo smrti.

OPOMBA: Vzemite izdelek iz bazena, preden bazen prekrijete s
pokrivalom.

OPOMBA: Pred uporabo preverite vse sestavne dele naprave in se
prepri¢ajte, da nobeden od njih ne manjka. Na naslov sluzbe za pomo¢
strankam podjetja Bestway, ki je zabeleZen v teh navodilih, sporocite
vse morebitne napake ali pomanjkljivosti, ki jih ugotovite ob nakupu.

NAVODILA SHRANITE.
Specifikacije

Zdruzljiva filtrima ¢rpalka/pe$ceni

filter pretok 2,006 I/h (530 gal./h) in ve&

Izdelek je primeren za vse vrste nadzemnih

Zdruzljivi bazeni: bazenov

2. Temeljito ocistite in osusite vse njegove sestavne dele.
3. Izdelek shranjujte v suhem in toplem prostoru.

AQUACLEAN HAVUZ TEMIZLEME SETI

KULLANIM KILAVUZU

UvARI .

ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI TUM TALIMATLARI OKUYUN VE
TAKIP EDIN

UYARI: Yaralanma riskini azaltmak igin, gocuklarin bu driini
kullanmasina izin vermeyin.

UYARI: Bu lirlinii yalnizca yetiskinler monte etmeli ve sokmelidir.
UYARI: Havuz kullanilirken filtre pompasini/kum filtresini kullanmayin.
UYARI: Bakim islemlerinden 6nce filtre pompasinin/kum filtresinin figini
cektiginizden emin olun, aksi takdirde agir yaralanma veya 6lim
tehlikesi dogar.

NOT: Havuzun istiine bir értii yerlestirmeden énce Uriini havuzdan
cikarin.

NOT: Her kullanimdan énce, tiim bilesenlerin yerlerinde oldugunu
kontrol edin. Satin alim sirasinda fark ettiginiz hasar veya eksik pargalar
igin bu kilavuzda verilen misteri hizmetleri adresi vasitasiyla Bestway ile
iletisim kurun.

BU TALIMATLARI SAKLAYIN.
Teknik Ozellik

Filtre Pompasi/Kum Filtresi Uyumu : 2.006 It/s (530 gal./s) akis hizi ve Ustii

Yer seviyesinden yiiksekte olan tim

Havuz Uyumu : havuzlarla kullanim igin

NOT: Cizimler sadece tasvir amaclidir. Gergek iiriinii tam olarak
yansitmayabilirler. Olgeklendirme yapmak icin referans alinamaz.

ONEMLI: Vakum sistemini suya yerlestirin ve vakum hortumunu suyla
dolduraraktiim havay! ¢ikarin. Sekil 5'teki 3 adimi izleyin; vakum
sistemini yalnizcahortum tamamen suyla doluyken kullanin.

NOT: Hortum Adaptorii'nii veriyoruz, havuzunuz igin kullanin.

(Bkz. Adim 6a1)

Havuzunuzda iki adet ¢ikis vanasi varsa, llitfen bunlardan birini bloke
edin. (Bkz. Adim 6a2)

Havuz Vakum Sistemini Galigtirma

1. Filtre pompasini/kum filtresini ayarlamak icin birlikte verilen kullanici
kilavuzunu kullanin. Havuz vakum sistemini calistirmak igin filtre
pompasini/kum filtresini agin.

NOT: Filtre pompasi/kum filtresi kuru sekilde galisiyorsa ve filtre

pompasina/kum filtresine su akigi yoksa llitfen pompay! gikarin, filtre

pompasindaki/kum filtresindeki havanin tahliye edilmesi icin Hava

Tahliye Vanasini agin. Disari su akis gozlemlendiginde Hava Tahliye

Vanasini kapatin, pompayi yeniden agin.

2. Bittiginde, filtre pompasini/kum filtresini fisten gekin ve dokiintii
torbasindan ve filtre kartusundan dékintileri gikarin. (bkz. Adim 8)

NOT: Havuz vakum sisteminizi dokiinti torbasi olmadan kesinlikle

kullanmayin, aksi takdirde filtre pompaniz/kum filtreniz tikanabilir.

Maksimum emis imkani saglamak igin dokiintli torbasinin diizenli

olarak bosaltildigindan emin olun.

Saklama

1. Urlini sokan.

2. Tum pargalari iyice temizleyin ve kurulayin.
3. Sicak kuru bir yerde depolayin.




TRUSA DE CURATARE A PISCINEI AQUACLEAN

MANUALUL DETINATORULUI

AVERTISMENT

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE PRIVIND SIGURANTA. CITITI Sl
RESPECTATI TOATE INSTRUCTIUNILE.

AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de vétdmare, nu Idsati copiii sa
utilizeze acest produs.

AVERTISMENT: Numai adultii trebuie sa instaleze si s& dezinstaleze
acest produs.

AVERTISMENT: Nu utilizati pompa cu filtruffiltrul pentru nisip daca
piscina are utilizatori.

AVERTISMENT: Asigurati-va ca pompa cu filtruffiltrul pentru nisip este
deconectat inainte de initierea oricarei lucrari de intretinere sau poate
aparea riscul grav de vétdmare sau deces.

NOTA: Scoateti produsul din piscina inainte de a amplasa o folie de
acoperire peste piscind.

NOTA: Va rugam s inspectatj si sa verificati prezenta tuturor
componentelor inainte de utilizare. Anuntati Bestway la adresa noastra
pentru serviciul clienti indicaté in acest manual, in legétura cu orice
defect de productie sau piese lipsé la momentul achizitiei.

PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI

Specificatii

Compatibilitate pomp cu filtru/filtru

pentru nisip debit de 2,006 I/h (530 gal./h) si mai mare

Compatibilitate cu piscina: Pentru utilizare cu toate piscinele supraterane

NOTA: Desenele au doar rol ilustrativ. Este posibil s nu redea produsul real.
Nu sunt la scara.

IMPORTANT: Puneti aspiratorul in apa si umpleti furtunul aspiratorului cu apa
pentru a indeparta tot aerul. Urmati cei 3 pasi din diagrama 5; utilizati numai
aspiratorul atunci cand furtunul este plin cu apa.

NOTA: Noi va punem la dispozitie adaptorul de furtun; folositi-| pentru piscina
dvs. (Vezi Pasul 6a1)

Dac4 exista doua supape de evacuare de pe piscina dvs., va rugam sa blocati
una dintre aceasta. (Vezi Pasul 6a2)

Operarea aspiratorului pentru piscina

1. Utilizati manualul utilizatorului furnizat pentru a instala pompa cu filtruffiltrul
pentru nisip. Porniti pompa cu filtruffiltrul pentru nisip pentru a activa
aspiratorul piscinei.

NOTA: Daca pompa cu filtruffiltrul cu nisip functioneaza féra apa, nu exista apa

n pompa cu filtruffiltrul cu nisip, va rugdm sa deconectati pompa, deschideti

robinetul de eliberare a aerului si scurgeti aerul din acestea. Atunci cand incepe

sa curgé apa, inchideti acest robinet, reporniti pompa.

2. Cand ati terminat, deconectati pompa cu filtruffiltrul pentru nisip si eliminat
reziduurile din sacul filtrului pentru reziduuri si cartusul filtrului. (Vezi Pasul 8)

NOTA: Nu utilizati niciodata aspiratorul dvs. pentru piscina fara sac pentru

reziduuri; dacé nu va conformatj, puteti infunda pompa cu filtru/filtrul pentru

nisip. Asigurati-va cé golii sacul pentru reziduuri periodic pentru a garanta o

aspirare maxima posibild.

Depozitare

1. Demontati produsul.

2. Curatati si uscati metodic toate piesele.
3. Ase depozita la loc célduros si uscat.

AQUACLEAN KOMMNEKT 3A OYUCTBAHE HA BACEMH

PBKOBOACTBO 3A COBCTBEHUKA

BHUMAHUE

BAXHWU UHCTPYKLIMW 3A BE3OMACHOCT. NPOYETETE U
CMA3BAWTE BCUYKU MHCTPYKLIUW.

BHUMAHME: 3a ga HamanuTe pucka OT HapaHsiBaHe, He No3BonsBanTe
Ha [lelia 1a uanonagar To31 NPoayKT.

BHUMAHME: Camo Bb3pacTHu TpsibBa fa crnobsieat v fa pasrnobsear
TO3 NPOAYKT.

BHUMAHME: He uanonssaiite puntbpHaTa/nsicbyHara nomna 4okaro
6GaceiiHa e B ynotpeba.

BHUMAHMUE: Bue Tpsabsa fa ce yBepuTe, Ye NACbYHMA GUNTLp &
M3KIio4YeH npeayn ia Gb/ie M3BbpLIEHa KakBaTo 1 [1a e NoA/PbXKKA, Thit
KaTo CbLLECTBYBA CEPMO3EH PUCK OT HAPaHSIBaHE N CMBbPT.
3ABENEXKA: V3Banete npopykTa ot 6aceliHa npeay Aa nocraeute
noKp1BanoTo BbpXy bacelHa.

3ABEJEXKA: Mons, npernegalite u nposepeTe Aani BCUYKM
KOMMOHEHTM ca HanuLe, npeav ynotpeba.

YBenomete Bestway Ha nocoyeHus B ToBa pbKOBOACTBO aJpec Ha
oTfjena 3a 06Cny)xBaHe Ha KNUEHT, OTHOCHO BCUYKM NOBPEAEHN Ui
TMNCBALLM KOMMOHEHTY, B MOMEHTA Ha 3aKynyBaHeTo.

CbXPAHETE TE3U UHCTPYKLIUK
Cneuudukauus

CbBMECTIMOCT Ha PunTbpHaTa

MomnallACkIHMs GuATHP : C pebut Ha notok ot 2,006 L/h (530 gal./h)

CoamecTumocT ¢ BaceitHu:

3a ynoTpe6a ¢ BCUKM HaadeMHy GaceiHi

3ABENEXKA: /306paxeHus, equHCTBEHO ¢ uniocTpaTueHa Len. Moxe fa
He oTpassaeat IJEI;WCTBMTEI'IHVIS! NPOAYKT. He ca B ckana.

BAXHO: MocraseTe Bakyyma BbB BofjaTa v 3ambiHETe Mapkyya Ha
BaKyyma C BoJja,3a ja OTCTpaHuTe Lienus Bbaayx. Cnepaiite 3-Te CTbIkK B
[nvarpama 5; u3nonasale Bakyym Camo KOraToMapkyybT € MbfieH ¢ Boaa.

3ABENEXKA: [loctaBsme agantep 3a Mapkyy, 13MonasaiiTe ro 3a Baluust
6GaceitH. (Buwx Ctbnka 6al)

Axo BawwsT 6aceiiH MMa [1Ba U3XOAHM knanaHa, Mons Grnokupaiite enuH ot
TaX. (Bvx CTbnka 6a2)

DyHKUMOHMpaHe Ha Bakyym 3a BaceitH

1. ManonasaiiTe AOCTaBEHOTO PbKOBOACTBO 3a NOTpeGuTens, 3a Aa ce
HacTpouTe (PUnTbpHaTa nomna/nscbyHMs GUnTbP. Brntoyete unTbpHata
nomna/nscbyHms HUNTLP 3a Aa akTUBMpaTe Bakyyma Ha baceliHa.

3ABENEXKA: Axo untbpHaTa nomna/nsicbuHusT puntsp paboTsT Ha cyxo,

He Ce BNviBa BOAA BbB (DUNTbPHATA NOMNa/NACHYHNS UNTBP, OTBOPETE

KnanaHa 3a ocBo60oxaaBaHe Ha Bb3ayxa OT (hUnTbpHaTa nomna/nacbyHIs

unTbp. Korato BofiaTa 3anoyHe fa U3Tuya HaBbH, 3aTBOpETE KranaHa 3a

ocBoboxaaBaHe Ha Bb3flyX, pectapTupaiite nomnara.

2. KoraTo npukmtounTe, U3kmiodeTe unTbpHata noMna/nackyHma untsp u
0TCTPaHeTe BCUUKM OTNIOMKM OT TOpBIUIKaTa 3a OTTIOMKY 1 OT MbHUTENS
Ha unTbpa. (Bux CTbrka 8)

3ABEINEXKA: Hukora He u3nonaBaiiTe Bakyyma 3a baceit 6e3 Topbudka sa

OTNIOMKM; NPY HEU3MBIHEHME Ha TE3W UHCTPYKLIAK, MOXe /ia Ce 3aApbCTH

hunTbpHaTa noMna/MAckyHs hMNTbP. YBEPETE Ce, Ue 13npasBate PeoBHO

Top6y4KaTa 3a OTNIOMKM, 3a /1A CE FapaHTUPa MaKCUMATHOTO Bb3MOXHO 3aCMyKBaHe.

CuXxpaHeHue

1. lemoHTUpaiiTe NpoaykTa.

2. Tlo4uCTETE 1 NOACYLLETE CTAPATENHO BCUYKM YaCTU.
3. [la ce CbxpaHsiBa Ha TOMIO U CyXO MSCTO.

KOMPLET ZA CISCENJE BAZENA AQUACLEAN

KORISNICKI PRIRUCNIK

UPOZORENJE

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE. CITAJ | SLIJEDI SVE UPUTE.
UPOZORENJE: Kako biste umaniili rizik od ozljeda, ne dopustite djeci
da koriste ovaj proizvod.

UPOZORENJE: Samo odraslim osobama dozvoljeno je sastavljanje i
rastavljanje ovog proizvoda.

UPOZORENJE: Ne koristite pumpu za pro¢is¢avanie ili filter s pijeskom
dok u bazenu ima ljudi.

UPOZORENJE: Pobrinite se da je pumpa za prociscavanjeffilter s
pijeskom isklju¢ena iz struje prije pocetka bilo kakvog odrzavanja jer u
suprotnom postoji opasnost od ozbiljnih ozljeda i smrti.

NAPOMENA: Prije postavljanja pokrova za bazen, uklonite ovaj
proizvod iz bazena.

NAPOMENA: Molimo Vas da prije koritenja ovog proizvoda provjerite i
utvrdite jesu li priloZeni svi sastavni dijelovi. Obavijestite Bestway preko
adrese sluzbe za korisnike navedene na ovim uputama za bilo koji dio
koji je ostecen ili koji je nedostajao u trenutku kupnje.

CUVAJTE OVE UPUTE

Karakteristike

Uskladenost pumpe za

proci&cavane i filra s pijeskom : Brzina protoka 2,006 L/h (530 gal./h) i vise

Namijenjeno za uporabu sa svim

Uskladenost bazena : nadzemnim bazenima

NAPOMENA: Ovi crteZi sluZe samo u svrhu ilustracije. Ne moraju
prikazivati stvarni proizvod. Proizvod na slikama nije u stvarnoj veli¢ini.

VAZNO: Polozite usisiva u vodu i napunite njegovo crijevo vodomkako
biste istisnuli sav zrak. Slijedite 3 koraka na crteZu 5; upotrebljavajte
usisiva¢ samo kadaje crijevo napunjeno vodom.

NAPOMENA: Dostavljamo adapter crijeva, upotrebite ga za svoj bazen.
(Pogledaijte korak 6a1)

Ako u vasem bazenu postoje dva izlazna ventila, blokirajte jedan od
njih. (Pogledaijte korak 6a2)

)}
1. Koristite priloZeni korisnicki prirugnik kako biste postavili pumpu za
procis¢avanjeffilter s pijeskom. Ukljucite pumpu za procisc¢avanjeffilter
s pijeskom kako bi bazenski usisava¢ zapoceo s radom.
NAPOMENA: Ako filtar pumpa / pije$¢ani filtar radi suho, voda ne ulazi
u filtar pumpu / pije$cani filtar, odvojite pumpu, otvorite ventil za
ispustanje zraka da biste ispustili zrak iz filtar pumpe / pije$¢anog filtra.
Kad voda pocne teci, zatvorite ventil za ispustanje zraka i ponovno
pokrenite pumpu.
2. Nakon sto ste zavrsili, iskljucite iz struje pumpu za procis¢avan
jeffilter s pijeskom pa uklonite krute ostatke iz vrecice za krute ostatke
i ulodka za filter. (Pogledajte korak 8)
NAPOMENA: Nikada nemojte koristiti svoj bazenski usisava¢ bez
vredice za krute ostatke; u tom slucaju Vasa pumpa za prociséavanje/fil-
ter s pijeskom mogla bi se zacepiti. Pobrinite se da redovito praznite
vrecicu za krute ostatke kako biste osigurali maksimalnu usisnu snagu.

Skladistenje

1. Rastavite proizvod.

2. Temeljito ocistite i osusite sve dijelove.
3. Pohranite na toplo i suho mjesto.




BASSEINI PUHASTUSKOMPLEKT AQUACLEAN

KASUTUSJUHEND

HOIATUS

OLULISED OHUTUSJUHISED LUGEGE KOIK JUHISED LABI JA
JARGIGE NEID

HOIATUS. Kehavigastuste ohu vahendamiseks arge lubage lastel seda
seadet kasutada.

HOIATUS. Toodet tohivad kokku panna ja lahti vétta vaid taiskasvanud.
HOIATUS. Arge kasutage filterpumpalliivafiltrit sel ajal kui bassein on
hdivatud.

HOIATUS. Enne mingi hooldustéo tegemist veenduge, et
filterpump/liivafilter on toitevérgust lahti Gihendatud, vastasel juhul on
suur oht kehavigastuse v6i surma saamiseks.

MARKUS. Enne basseinikatte paigaldamist vétke seade basseinist vélja.
MARKUS. Enne kasutamist vaadake kas kdik osad on olemas ja
kontrollige need ile. Kui méni osa ostmise ajal puudub, teatage sellest
Bestway'le klienditoe aadressile, mis on esitatud kasutusjuhendis.

HOIDKE SEE JUHEND ALLES

Tehnilised andmed

Pumbale tootiusega on 2,006 I/h (530 gal./h)
ja ile selle

Kasutamiseks koikidel maapealsetel
basseinidel

Filterpumballiivafiltri Ghilduvus:

Basseini thilduvus:

MARKUS. Esitatud joonised on vaid naitlikustamiseks. Need ei pruugi
vastata konkreetsele tootele. Joonised ei ole modtkavas.

OLULINE. Pange imur vette ja taitke imivoolik veega, et eemaldada
sellest kog . Tehke 3 sammu, mida on néidatud joonisel 5; imuri
kasutamiseljélgige, et voolik oleks téidetud veega.

MARKUS. Komplektis on voolikuadapter, mida saate kasutada oma
basseinil. (Vaadake juhiseid 6a1)

Kui basseinil on kaks valjundklappi, siis (ks neist tuleb sulgeda.
(Vaadake juhiseid 6a2)

Basseiniimuri kasutamine
1. Filterpumballiivafiltri tilesseadmisel juhinduge komplektis olevast
kasutusjuhendist. Basseiniimuri aktiveerimiseks liilitage sisse
filterpumplliivafilter.
MARKUS. Kui filterpumplliivafilter jaab kuivaks ja vett filterpumbale/liiva-
filtrile peale ei voola, votke pumba pistik vélja ja avage Shueemaldusk-
lapp, et filterpumbast/liivafiltrist 5hk valjutada. Kui vesi hakkab valja
voolama, sulgege dhueemaldusklapp ja taaskaivitage pump.
2. Kui olete I6petanud, tihendage filterpumplliivafilter toitevorgust lahti ja
eemaldage prahikotist ja filterpadrunist kogunenud priigi.
(Vaadake sammu 8)
MARKUS. Arge kasutage basseiniimurit iima prahikotita, selle eiramine
voib filterpumballiivafiltri ummistada. Puhastage prahikotti korraparaselt,
et tagada maksimaalne imivéimsus.

Hoiustamine

1. Seadme lahtivétmine

2. Puhastage ja kuivatage koik osad pohjalikult.
3. Hoidke soojas ja kuivas kohas.

AQUACLEAN SET ZA CISCENJE BAZENA

KORISNICKO UPUTSTVO

UPOZORENJE

VAZNA SIGURNOSNA UPUTSTVA PROCITAJTE | PRATITE SVA
UPUTSTVA

UPOZORENJE: Da smanijite rizik od povreda, ne dozvolite deci da
koriste ovaj proizvod.

UPOZORENJE: Samo odrasli treba da sastavljaju i rastavljaju ovaj
proizvod.

UPOZORENJE: Ne koristite filter pumpu dok je bazen zauzet.
UPOZORENJE: Osigurajte da je filter pumpaffilter za pesak iskljuc¢en
pre odrZavanja , u suprotnom postoji veliki rizik od povrede ili smrti.
NAPOMENA: Uklonite predmete iz bazena pre nego $to pokrijete bazen.
NAPOMENA: Molimo pregledajte i utvrdite da su sve komponente tu
pre upotrebe.

Obavestite Bestway na adresu korisnickog servisa nazna¢enu na ovom
uputstvu u slu¢aju ostecenih delova ili delova koji nedostaju u trenutku
kupovine.

SACUVAJTE OVA UPUTSTVA
Specifikacije

Kompatibilnost filter pumpeffiltera

za pesak: Sa protokom od 2,006 L/h (530 gal./h) ili vecim

Kompatibilnost sa bazenom: Za upotrebu sa svim nadzemnim bazenima

NAPOMENA: CrteZi su samo za ilustraciju. Moguce je da ne
predstavljaju stvarni proizvod. Nisu srazmerni.

VAZNO: Stavite usisiva¢ u vodu i napunite crevo usisivaca vodom da
biuklonili sav vazduh. Pratite 3 koraka sa dijagrama 5; upotrebite
usisiva¢ samo kadaje crevo puno vode.

NAPOMENA: Isporu¢ujemo adapter creva, iskoristite ga za va$ bazen.
(Pogledajte korak 6a1)

Ako na bazenu postoje dva izlazna ventila, blokirajte jedan od njih.
(Pogledajte korak 6a2)

Rukovanje usisivatem za bazen

1. Koristite prilozeno uputstvo za upotrebu da montirate filter pumpulffilter
za pesak. Ukljucite filter pumpulffilter za pesak da aktivirate usisiva¢
za bazen.

NAPOMENA: Ako filter pumpa / pe$cani filter radi suvo, voda ne ulazi u

filter pumpu / pe$cani filter, odvojite pumpu, otvorite ventil za odvod vazduha

i ispustite vazduh iz filter pumpe / pe$¢anog filtera. Kada voda pocne da

tece, zatvorite ventil za odvod vazduha i ponovo pokrenite pumpu.

2. Kad zavrsite, iskljucite filter pumpuffilter za pesak i uklonite bilo kakav
otpad iz vrecice za otpad i filter kertridza. (Pogledajte korak 8)

NAPOMENA: Nikad ne koristite va$ usisiva¢ za bazen bez vre¢ice za

otpad; u suprotnom bi se mogla zastopati filter pumpaffilter za pesak.

Osigurajte da redovno ispraznjujete vrecicu za otpatke da osigurate

maksimalnu usisnu mo¢.

Odlaganje

1. Rastavite proizvod

2. Ocistite i osusite detaljno sve delove.
3. OdloZite na toplo i suvo mesto.
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Parts Reference Vacuum Hose Hose Vacuum Pole Skimmer Vacuum Vacuum Debris Ba
Overview Hose Adapter Clamps Head Head Body Cover 9
Vue d’ensemble Tuyau de Adaptateur Collier Téte de Manche Téte du Corps de Couvercle de Sachet a
des pieces raspirateur | deflexible | deserrage | Paspirateur ¢ i Iaspi déchets
Uberslf:ht Stab
Bauteile
Vista d'insieme Tubo flessibile | Adattatore del | Testa Asta Testa dello Corpo Copertura Sacchetto
i componenti | dell'aspiratore | tubo flessibile dell'aspiratore skimmer aspiratore aspiratore di raccolta
lei component
Overzicht van de Kop van . Vacuiim "
onderdelen de zuiger Stang Kop skimmer bedekking Vuilzak
Vista general de Manguera  |Adaptador de| Bridadela | Cabezal de Mango Cabezal del Cuerpo del Cubiertadel | Bolsa de recogida
referencia de las partes de vacio lamanguera | manguera vacio 9 skimmer  |disposit io | dispositivo de vacio|  de desechos
Overblik Over Dele Stang
Visao Geral de Mangueira do |Adaptador da| Grampo da | Cabega do Pélo Extremidade da| Corpo de Tampa de Saco de
Referéncia das Pegas vacuo mangueira | mangueira Vécuo escumagem Vécuo Vacuo Residuos
ANAZKOMHZH OAHNAZ HAEKTPIKHE |TPOSAPMOTEAE |  OITKTHPAT. KEOANH f— KEOAH SOMA SYSKEYHE | KAAYMMA ZYEKEYHE AKOZ
ANA®OPAZ MEPQN TKOYNAZ IOAHNA IOAHNA KovnAz ZAOPIETHPIOY AmO!
0630p YyMHBIiA Al Xowyr o wacanca Pyuka Hacapka Kopnyc Kpbiluka Meuwok ansi
uacred wnaur nepexoauuk |  wnawra ckumepa otcoca otcoca mycopa
Prehled odkazii Podtlakova Adaptér Spony Poditlak . Hubice se . .
1 soutasti hadice hadico hadice Plava Tyé ‘sitkern Podtlak.télo | Kryt podtiaku | Vak na necistoty
Refi i
eferanseoversikt over Stang o 5
deler
Referen:;\:;zlkl over stang | Avskumningshuvud | Vakuum stomme | Vakuum Halje |  Avfallspase
Osat Imurin letku  [Letkun sovitin| L Tanko Imurin runko | Imurin suojus | Roskapussi
Referenény prehlad . - A - Hlavica < Hlavica zberaca fvai . Vrecko na
dislov Hadica vysévacal Adaptér hadice |Svorky hadice| /5078 Tyé nedistdt Telo vysévaca [ Kryt vysavaca [ 50 00
Przeglad czesci Waz Adapter |, o esa| Koricowka Pret Glowica przelewu|  Korpus Obudowa Worek
glad cze: odkurzacza weza PWeZal o akurzacza A ieraj
Alkatrészek To Szivéfej L Porszivé fedél |  Gydijtézsak
Dalu kodu Vakuuma $latene $latene Vakuuma - - - |Vakuuma tiritajs | Vakuuma Netirumu
parskats tiritajs Slatene | Adapteris Spailes | tiritajs Galva Kats Tiritéja uzgalis | ™y chave tiritaja vaks maiss
Standartiniy daliy S Zamos Zarnos - R : Graibsto Siurblio Siurblio Maiselis
5 Siurblio zarna i . | siurblio galvuté | Stiebas A " 5
apzvalga adapteris gnybtai galvute korpusas dangtis nuosédoms
Pregled sestavnih Vakuumska cev | Cevni adapter | Cevne objemke Glava vakuumskega Palica Glava naprave zaééenje | Telo vakuumskega | Pokrov vakuumskega | Vrecka za zbiranje
delov cistica gadie bazenske vode distilca distica odpadnih drobcev
Parga Referanslarina | vakum Sistemi Hortum Vakum Havuz Siyirict Vakum Dékiintii
ortum elepgeler | Sistemi Bash asli istemi Govde orbasi
enel Bakis H Kelepgeler | Sistemi Baslik Bashg Sistemi Govd Torb:
Prezentare generald de Furtun Adaptor Cleme Cap stal Ca Corp Capac Sac pentru
referinta a pieselor aspirator furtun adaptor aspirator 4 P aspirator aspirator reziduuri
PedbepeHteH Bakyym Mapkyy Mapkyy Bakyym Mone nasa Ha Bakyym Bakyym Top6uuka 3a
Mpernen Ha YacTute Mapkyy Apantep Crobu nasa Crumep Kopnyc Mokpusano Otnomku
Pregled napomena " . Prikljuéak Crijevne Uzglavlje & I Sredignji dio Pokrov Vreéica za
vezanih uz dijelove | Y556 | 2z crijevo | stezalike | usisavaca Sipka | Uzglavlje obiraca | = iovaca | usisavaga | krute ostatke
e " Voolik Voolik Vahueemaldi Imur . .
Osade viitejoonis Imur Voolik Adapter Klambrid Imur Pea Vars pea Korpus Imikaas Prahikott
Pregled podataka Usisivaé Crevo Crevo Usisivaé Sipka Glava Pokrivat za Vreéaza
o delovima Crevo Adapter Stipaljke Glava P cistaca Telo usisivaé otpatke
OB g1 gdis puge UGhe Aiall psha pslAl g | astaAd dilia Al ™ Andish Gl Auial) Jsa i)l gl il ) S
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©2020 Bestway Inflatables & Material Corp.

All rights reserved/Tous droits réservés/Todos los derechos reservados/Alle Rechte vorbehalten/Tutti i diritti riservati

®™ Trademarks used in some countries under license to/

Marques ®™ utilisées dans certains pays sous la licence de/

Marcas comerciales ®™ utilizadas en algunos paises bajo la licencia de/

®™ Die Warenzeichen werden in einigen Landern verwendet unter Lizenz der/

®™ Marchi utilizzati in alcuni paesi concessi in licenza a

Bestway Inflatables & Material Corp., No.3065 Cao An Road, Shanghai, 201812, China.

Manufactured,distributed and represented in the European Union by/

Fabriqués, distribués et représentés dans I'Union Européenne par/Fabricado, distribuido y representado en la Unién Europea por/
Hergestellt, vertrieben und in der Européischen Union vertreten von/Prodotto, distribuito e rappresentato nell'Unione Europea da
Bestway (Europe) S.r.l., Via Resistenza, 5, 20098 San Giuliano Milanese (Milano), Italy

Distributed in North America by/Distribués en Amérique du Nord par/Distribuido en Norteamérica por

Bestway (USA) Inc., 3411 E. Harbour Drive, Phoenix, Arizona 85034, United States of America

Tel: +86 21 69135588 (For U.S. and Canada)

Distributed in Latin America by/Distribué en Amérique latine par/Distribuido en Latinoamérica por/Distribuido na América Latina por
Bestway Central & South America Ltda, Salar Ascotan 1282, Parque Enea, Pudahuel, Santiago, Chile

Distributed in Australia & New Zealand by Bestway Australia Pty Ltd, Unit 2/98-104 Carnarvon St Silverwater, NSW 2128, Australia
Tel: Australia: (+61) 29 0371 388; New Zealand: 0800 142 101

Exported by/Exporté par/Exportado por/Exportiert von/Esportato da

Bestway (Hong Kong) International Ltd./B y Enterprise Company Limited
Suite 713, 7/Floor, East Wing, Tsim Sha Tsui Centre, 66 Mody Road, Kowloon, Hong Kong
www.bestwaycorp.com
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